



В исполкоме райсовета

Серьезное предупреждение

Исполком райсовета заслушал и обсудил вопрос о выполнении графика хлебозаготовок колхозами С.Майданского, Благодаровского и Бутаковского сельсоветов и отметил, что колхозы этих сельсоветов совершенно неудовлетворительно выполняют план хлебозаготовок государству. Колхозы С.Майданского сельсовета за две пятнадцатки сентября выполнили график всего лишь на 8,2 проц., сдав только 58 центнеров, вместо 700 ц. Колхозы Благодаровского сельсовета за это же время вместо 650 центн. сдали 42 ц. или на 6,4 проц. Колхозы Бутаковского сельсовета — на 42 проц.

В Благодаровском сельсовете колхозы Истамбульский, председатель тов. Ягуньков, Калининский тов. Дилев, Кумольский — тов. Валуничи, Покровский — тов. Епишников совершенно не приступили к выполнению плана хлебозаготовок. Задерживает хлебоиздучу С.Майданский колхоз им. 2-й пятилетки, председатель тов. Шопин и др. колхозы этого сельсовета. Председатели названных сельсоветов проявили самоуспокоенность и безответственность в этом деле и не приняли надлежащих мер по усилению вывозки хлеба на заготовительный пункт.

Исполком райсовета решил за срыв графика хлебозаготовок и допущение порчи зерна в колхозах С.Майданского сельсовета, председателю сельсовета тов. Ванина в работы снять и привлечь к судебной ответственности. Председателю Благодаровского сельсовета тов. Саушину объявлен строгий выговор.

Исполком поручил прокурору тов. Лукьянову немедленно привлечь к судебной ответственности председателей колхозов, допустивших перерасходование зерна свыше 15 проц. на внутриколхозные нужды. Председателям сельсоветов и райуполнаркомзага тов. Дубинину предложено установить строгий контроль за выполнением графика каждым колхозом.

Исполком запретил всем председателям колхозов использовать тяговую силу, выделенную в транспортные бригады, на каких либо других работах, не связанных с вывозкой хлеба государству до полного выполнения плана.

Решение исполкома райсовета — серьезное предупреждение для всех руководителей колхозов и сельсоветов, которые ссылались на всевозможные причины, стараются задержать хлеб в колхозном амбаре и не принимают никаких мер борьбы за досрочное выполнение плана хлебозаготовок.



Трактористы Перро Успенской МТС. Локтевского района, Алтайского края, добились крупных успехов. Локтевский район — на одном из первых мест в крае.

На снимке: лучшая трактористка МТС, комсомолка Зоя Шувалева, выполняющая норму на 160 процентов.

Фото В. Хейфеда. фотокроника ТАСС.

Охватить всех детей школой

В большинстве школ района с первых же дней занятий все дети были охвачены учебой. Но далеко не так отнеслись к этому руководители Тумдейской школы, где 5 чел. не охвачены, Абашевской — 5, Покровской — 3, Бахтызинской — 10, Букалейской — 18 и др. В Сороковской начальной школе, Динейского сельсовета, не посещают школу 2 ученика, причём оба они живут в том же доме, где и сама школа.

Заведующие и директора школ, сельские советы и комсомольские организации должны принять все меры к тому, чтобы полностью охватить учебой всех детей школьного возраста. Не может стоять в стороне от выполнения закона о всеобщем и административная комиссия. Где-где родители препятствуют в посылке своих детей учиться и к таким надо применять законные меры воздействия.

На один ребенок школьного возраста не может оставаться вне школы. Таково требование закона о всеобщем.

НА БЫТОВЫЕ ТЕМЫ

Навести порядок в столовой

В обеденный перерыв в столовой Вознесенского сельсовета ежедневно скопашается много столующихся. Сюда приходят рабочие местной промышленности, специалисты сельского хозяйства, служащие районных учреждений и другие работники. Каждый старается скорее закусить и вернуться на работу. К сожалению, здесь скоро не пообедает.

За неубранными от остатков пищи и не протертыми столами столующиеся часто просеивают по 20—30 минут, ожидая, когда к ним подойдет официантка и примет заказ. Но официантка тов. Шеваренкова В. К. ни на какие просьбы и уговоры не идет. Она занята обслуживанием своих близких и знакомых, случайно зашедших в столовую. Никакой очередности и порядка в обслуживании столующихся здесь нет, а грубость, обиды, под предлогом того, что нет сдачи — сколько угодно. Когда то здесь при расчете говорили: сдачи нет, копеечка за нами. А теперь отдельные работники столовой и

прежде всего официантка Шеваренкова дошла до такой наглости, что под тем же предлогом «нет сдачи» и целые рубли стала присваивать.

В столовой очень бедное меню. На первое щи из одной капусты и на второе картофель, но второе подается не всем, а по усмотрению повара, который обязательно спрашивает: кому? Свежие овощи, молочные отходы с маслозавода, рыба местного улова в столовой бывают редко.

Следует отметить о порядках на кухне. Здесь часто находятся в водовозы, и дровосломы, и сторука, и другие посторонние лица, не имеющие никакого отношения к столовой, но председатели сельсовета тов. Меркулова и представители госсаннадзора, которые здесь бывают, как видно, смирились с этим и никаких мер не принимают. А следовало бы, наконец, по серьезней заняться общественным питанием и навести в столовой должный порядок.

В. Лизунов.

ОПЯТЬ ЗАМЫКАНИЕ...

Трудящиеся с. Вознесенка, пользующиеся электросветом, часто проклинают недовольство работой электростанции. Дело в том, что работники электростанции (зав. тов. Киришкин), не имея определенного расписания начала работы, дают свет тогда, когда им вздумается, часто с большим опозданием, когда уже стемнеет.

Но это еще не все. За последние несколько недель почти ежедневно бывают и другие неприятности: яркий свет на долгое время заменяется еле заметным в электрорампочке красным светом.

— Где-нибудь опять замыкание, говорят работники электростанции.

Мы согласны с таким ответом, работники ГЭС, но долго ли будет продолжаться это, так называемое, замыкание?

На этот вопрос, надо полагать, поможет ответить исполком райсовета.

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ОБЗОР

Советформбюро опубликовало данные о потерях японцев, понесенных ими за время с 9 августа по 9 сентября 1945 г. Вооруженным силам СССР на Дальнем Востоке сдались в плен более 594 тысяч солдат и офицеров. Только убитыми противник потерял свыше 80 тысяч человек. Взят в плен и вся командная верхушка квантунской армии в составе 148 генералов.

Полная ликвидация квантунской армии — лучшей армии Японии — свидетельство того, что капитуляция агрессора является действительно безоговорочной. Политическая пропаганда японского радио и печати продолжает, правда, твердить об «освободительной роли» Японии в отношении народов Азии и всячески избегает даже простого упоминания слова капитуляция. Корреспондент американского агентства — Юнайтед пресс пишет, что японский народ по-прежнему надежен и не желает признавать поражение. Однако, японских захватчиков не спасут никакие уловки.

Иностранная печать настаивает сейчас на устранении японской воюющей от упрямления страной, видя в этом важнейшую предпосылку действительного разоружения Японии и демократизации ее страны.

Во Франции по мере приближения выборов в учредительное собрание усиливается стремление реакционных кругов во что бы то ни стало сохранить старую конституцию 1875 года, обеспечивающую интересы этих кругов. Результаты выборов в муниципалитеты (органы местного самоуправления), давшие решительную победу демократическим партиям, показали, что народ готов защищать демократические принципы. Влиятельнейшие демократические организации страны высказались за такую систему выборов, при которой повелу определенному числу избирателей в округе соответствовало бы равное число избирательных представителей в учредительное собрание. Однако, как сообщает французская печать, опубликованный

важный правительством избирательный закон построен на другой основе. Так в третьем избирательном округе Парижа один депутат будет на сто тысяч жителей, в департаменте Нижних Альп — на 44 тыс., а в Вели-Форе даже на 24 тыс. При такой системе густо населенные промышленные районы страны будут представлены в учредительном собрании значительно слабее мало населенных провинциальных департаментов.

В связи с таким положением представители профсоюзного центра страны — всеобщей конфедерации труда, лиги прав человека, радикал-социалистской, социалистической и коммунистической партий вручили главе правительства де Голлю заявление, в котором изложены недостатки избирательного закона. «Собрание, которое будет иметь огромную честь составить новую конституцию и создать правительство, имеющее полномочие представлять Францию во время мирных переговоров, — говорится в заявлении, — должно быть в глазах французского народа, как и в глазах демократического мира неоспоримым собранием. Оно может быть таковым, если оно будет избрано на основе неоспоримых принципов, т. е. при полном соблюдении равенства голосующих.»

Французская реакция при выборах всегда делала ставку на депутатов провинциальных избирательных округов. Она хочет добиться этого и теперь.

21 октября французы голосуют за того или иного кандидата в учредительное собрание, одновременно должны будут, отвечая на вопрос референдума, выразить свое отношение предложенному правительством проекту организации государственной власти, а также высказать о характере полномочий учредительного собрания.

Наиболее последовательные демократические круги Франции высказываются против проекта правительства и настаивают на передаче учредительному собранию полномочий законодательного характера.

В. Гришанин.

Ответ. редактор А. Т. КОЛУЗАНОВ

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Ремесленное училище № 15 с 1 сентября по 1 октября 1945 года объявляет набор учащихся преимущественно юношей на нижеуказанные специальности:

- 1. Молочных сталоваров мартеновских цехов, 2. сварщиков-нагревателей цехов, 3. вальцовщиков прокатных цехов, 4. трубосварщиков, 5. кузнецов, 6. электро-монтеров, 7. слесарей-ремонтников, 8. токаря, 9. формовщики-литейщики.

Условия приема: Возраст 15—16 лет. Образование не ниже 4 классов. При подаче заявления представить а) краткую автобиографию, б) свидетельство о рождении, в) свидетельство об образовании, г) справку о состоянии здоровья, д) две фотокарточки.

Все учащиеся обеспечиваются трехразовым питанием и обмундированием, многогодним предоставлением общежития. Срок обучения два года. Документы принимаются в учебной части РУМ № 15 г. Выкса, улице Красных воинов.

Дирекция училища.

П—2—1

С У Д

Расхитители колхозной собственности осуждены

Проживающие в с. Мотылей Белова А. И., Труханова Е. И. и Тарасова Т. Ф., а также в с. Девлетакое — Дивеева М. В., Трушкина А. Е. и Гуркина Т. М. во время уборки урожая занимались кражей колхозного хлеба, за что были привлечены к уголовной ответственности.

Народный суд Вознесенского района, рассмотрев это дело, приговорил: Белову А. И., Труханову Е. И. и Трушкину А. Е. к полугоду лишения свободы каждому. Тарасову Т. Ф. — к одному году лишения свободы. Дивееву М. В. — к двум годам лишения свободы.

Во осужденные взяты под стражу, за исключением Гуркиной Т. М. приговоренной к 2 годам лишения свободы условно.

Д.

Похищенную круглую печать Ивановского фельдшерско-акушерского пункта, Вознесенского района, Горьковской области, считать недействительной.